

Tájékozottnak lenni jó!

# SZENTESI ÉLELT

Karácsonyi nyeménnyel  
Keresse a mézeskalács  
figurát a  
lapban!  
Kártyák!



## Hungarikum lett a szentesi paprika

- Ajándékokat vitt a Mikulás a gyermekosztályra
- Shihan Furkó Kálmánról neveztek el teret
- Szentes arculata régen és ma: Úri kaszinó, pártház, zeneiskola

9177023381995003

21049



## Főszerkesztői jegyzet

Nagy pillanat történt Szentese életében, amelyre méltán büszke lehet a város minden lakója. Hungarikum lett a szentesi paprika. A hírt Nagy István agrárminiszter közölte a Hungarikum Bizottság ülése után, december 7-én. A miniszter hozzátette, a termelési kultúra kialakulásában jelentős szerepük volt a bolgár kertészeknek is, munkájuk előtti tisztelgés az, hogy a szentesi paprikát beemelték a Hungarikumok Gyűjteményébe. Hogyan is tudja ezt kamatoztatni a DélKerTÉSZ, illetve milyen gondolatokat foglalkoztat meg a díj kapcsán, erről tartott sajtótájékoztatót, amelyről lapunk is tudósít heti lapszámbunkban. A karácsonyi forgatóg egyik legnagyobb sikere a fényfestés, amely hír hallatán még a szomszéd városokból is útra keltek, hogy láthassák a középületre festett fényeket. Az Erzsébet téren lévő karácsonyi fotópontokon készült képek is elárasztották a legnagyobb közösségi oldalt. A várakozás időszakának még koránt sincs vége, tartogatnak még bőven meglepetéseket a szervezők. Emellett továbbra is várjuk a legeredetibb karácsonyi történeteket, amelyeket elhozhatják személyesen is. Címünk: 6600, Szentese, Kossuth tér 5. Földsz. ép. A fehér ház emeletén. E-mail címünk: szentesiélet@gmail.com. Egy újabb mézeskalács figurát is találunk a lapban, a negyediket. Ne felejtsek el kivágni a lapból és összegyűjteni mind a négyet, hiszen értékes nyeregmények várnak gazdára.

Kellems lapozgatást!

**Halupa Eszter**

# Pizsamát, papucsot, játékot vitt a Mikulás a gyermekosztályra

Palicska Irén

A hagyományokhoz híven az önkormányzat Mikulása az idén is megajándékozta a kórház gyermekosztályát. Szabó Zoltán Ferenc polgármester és Hajós Viktória marketing referens december 6-án adták át a 100 ezer forint értékű ajándékot az egészségügyi intézmény előtt dr. Abebené Bagi Márta ápolási igazgatónak, dr. Heteyi Erikának, a gyermekosztály főorvosának és Váczi né Székely Gyöngyvér főnővérnek.

Az osztállyal egyeztetve a Mikulás csomagjába hajszárító, pizsama, éjszakai fények, játékok, papucsok kerültek. Dr. Heteyi Erika főorvos elmondta, jelenleg kevesen tartózkodnak az osztályon, mert az ellátás után igyekeznek minél hamarabb elengedni a kis beteget. Megköszönte a sok



segítséget a polgármesternek és a hivatalnak, hogy minden évben gondoskodnak a gyermekosztálynak szükséges dolgok beszerzéséről.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester lapunknak úgy nyilatkozott, sajnós idén a járványhelyzet és a látogatási tilalom miatt nem tudtak bejutni a kórház-

ba. Ennek ellenére nem maradt el több éves hagyomány, hogy Mikulás napja alkalmából olyan praktikus dolgokat ajándékozzanak, amiket az osztály kér. Egyeztetés után most 100 ezer forint értékben hoztak eszközt, játékokat, tabletet, könyveket, hogy otthonosabban érezzék magukat a gyerekek.

## „Csak a szép dolgokra emlékezem”

Palicska Irén

December 5-én ünnepelte 90. születésnapját Szamosközi László, akit családja és Szabó Zoltán Ferenc polgármester is felköszöntött a La Casa Ristorante-ban. Laci bácsi 41 évig dolgozott a vasútnál, még ma is aktív, jó időben a kertjében foglalatokodik. 57 évig élt házasságban a feleségével, akit 2012-ben veszített el. Két gyermekük, hat unokájuk és hét dédunokájuk született.

A kerek születésnap kapcsán gyakran eszébe jutnak a régi idők és a barátok, mondta lapunknak. – Gyerekkoromban nem volt kecmec, dolgozni kellett. 13 évesen már marokverő voltam, 15 évesen pedig egészrésztes, kaszáltam, csépeltem. Nem töltöttem be a 16. évemet, amikor építették az új Tisza-hidat, mi raktuk le a vasutat három hónap alatt. Nem mondom, hogy megizzadtunk, mert mínusz 26-28 fokos hidegek voltak. Karácsonykor adtuk át, em-



lékszem, majd megfagyunk, mire odaért Gerő Ernő átvenni – emlékezett vissza Laci bácsi.

Felvették ipari tanulóknak, miután levizsgázott, a vasúthoz került, először üzemplakatos, aztán kocsivizsgáló beosztásba. Három kiváló dolgozói jelvényt kapott, és átvehette a 40 éves jubileumi kitüntetését is.

1954 februárjában a méhészbálon ismerkedett meg a feleségével. – Juci akkor a kereskedelmi iskolába járt, könyvelő szakon

tanult. 1955. május 28-án esküdöttünk meg. Két gyermekünk, hat unokánk és hét dédunokánk született, a jövő hónapban érkezik a nyolcadik dédunoka – mesélte az ünnepelt. Örömet és teljes kikapcsolódást jelentett számára a Tiszaszigetben vásárolt szőlője, amivel szívesen foglalatokodik. – Az volt a nyugtató munka, ott elfelejtettünk mindent, ami rossz volt. Ma is csak a szép dolgokra emlékezem – mondta Laci bácsi.

**Felelős szerkesztő: Halupa Eszter ügyvezető**

**Szerkesztőség:** 6600 Szentese, Kossuth tér 5. • **Tel., fax:** 63/311-563 • **E-mail:** szentesiélet@gmail.com

**WEB:** www.szentesiélet.hu • **Facebook:** www.facebook.com/szentesiélet • **Fotó: Vidovics Ferenc**

**Kiadja:** Szentesi Élet Kft., 6600 Szentese, Kossuth tér 5. fsz. ép. • **Terjesztés:** saját terjesztői hálózat.

**Nyomatás:** SILBER-Nyomda Kft., 6640 Csongrád, Fő u. 50

**ISSN:** 0238-9959 • **ISSN:** 2060-2480 (online) • **e-Könyvtár:** http://ekonyvtar.vksz.hu/?doclid=6809



# Hungarikum lett a szentesi paprika

Halupa Eszter

Új elemekkel bővült a Hungarikumok Gyűjteménye és a Magyar Értéktár - jelentette be Nagy István agrárminiszter a Hungarikum Bizottság ülése után, december 7-én. Elmondta, hogy az eddigi 79 hungarikum mellé három új került a bizottság döntése értelmében: a szentesi paprika, a magyar cifraszúr és a hagyományos fejfák a Kárpát-medencében.

Nagy István hangsúlyozta, a hungarikumok a magyar értéket, a magyarság kiemelkedő teljesítményét ismerik el. A szentesi paprika Hungarikum Gyűjteménybe kerülésével kapcsolatban ismertette, hogy az étkezésipaprika-termelés évtizedek óta meghatározó tevékenység a dél-alföldi régióban. Eredetvédett terméként "szentesi paprika" néven 2014 tavasza óta értékesítik, amikor az Európai Bizottság oltalom alatt álló földrajzi jelzéssé nyilvánította az elnevezést. Az oltalom a fehér tölteni való paprikára, a hegyes erős paprikára, a kápia paprikára, valamint a paradicsomalakú paprikára terjed ki. A miniszter hozzátette: a termelési kultúra kialakulásában jelentős



szerepük volt a bolgár kertészeknek is, munkájuk előtti tisztelgés az, hogy a szentesi paprikát beemelték a Hungarikumok Gyűjteményébe – adta hírül az MTI.

A DélKerTÉSZ telephelyén sajtótájékoztatót tartottak december 8-án, ahol Farkas Sándor, a térség országgyűlési képviselője, miniszterhelyettes kiemelte, hogy óriási elismerés a szentesi kertészeknek és a városnak egyaránt. Az ide települt bolgárkertészeket emelte ki, akik munkáját a szentesi kertészek folytatták. - Nem sok hely van, ahol ennyire a településhez kötik a hungarikum nevét, erre büszkék kell lennünk – hangsúlyozta a képviselő. Továbbá javasolta, hogy a hagyományt ápolva és elismerve

Szentes létesíthetne testvérvárosi kapcsolatot egy olyan bolgár településsel, amely erősítheti ennek a hungarikumnak az értékét.

Nagypéter Sándor, a Délalföldi Kertészek Szövetkezetének elnöke a hagyományt és innovációt emelte ki beszédében. Továbbá kifejtette a környezettudatosságot, a korszerű technikai hátteret és fejlődési technológiát, amely mellett megőrizték a tájegység hagyományait. – Tisztelet az elődöknek, elismerés a jelenlétüknek. A szentesi paprika egy utat nyitott a jövő generációja felé és legyünk büszkék rá – hangsúlyozta Nagypéter Sándor. Az elnök hozzátette, hogy az elismerés óriási felelősséget is jelent, továbbra is tartani kell az élelmiszerbizton-

ságot és a nyomon követhetőséget.

Ledó Ferenc, a DélKerTÉSZ alapító elnöke elmondta, ez a cím óriási kihívást jelent a jövőre nézve, a legkisebbtől a legnagyobb termelőig, és bízik abban, hogy az innováció jobb piacokat és biztonságos értékesítést tud biztosítani. Egész Szentes városának nagy dicsőség – emelte ki. A tudatos vásárló is keresi azt, amelyben nagyobb élelmiszerbiztonságot lát – részletezte, majd megköszönte tagjaink munkáját és mindazok segítségét, akik részt vettek az elismerés megszerzésében.

Dr. Csikai Miklós, az Árpád-Agrár Zrt elnök-vezérigazgatója a bolgár kertészek hagyományain keresztül kitért a termálvízre, amely a legnagyobb lendületet adta a szentesi paprikának azon az úton, ahol most tart. A kertészkedést termálvíz fűtéssel oldották meg, jelenleg 22 termálkút áll rendelkezésre, amelyre a jelenlegi hajtató berendezések épülnek. Végül kitért arra, hogy az a sok száz család, akik kitarítottak amellest, hogy paprikát termesztettek, egy szakmában próbáltak mesterré válni, azok tudtak boldogulni, tudták bővíteni a gazdaságukat. Köszönetét és elismerését fejezte ki mindazoknak, akik ezt az utat végigjárták.

# Shihan Furkó Kálmánról neveztek el teret

Palicska Irén

A képviselő-testület október végén tárgyalta és támogatta azt a javaslatot, mely szerint a sportcsarnok előtti zöld területet az augusztusban elhunyt Furkó Kálmán ezredesről, a magyarországi kyokushin karate egyik alapítójáról nevezzék el. A magyar mélységi felderítő zászlóalj testnevelő tisztje, közelharc kiképzője volt, közel 1500 ejtőernyős ugrást hajtott végre. Példamutatással vezette katonáit, kiképzési módszerei legendások voltak. Ez az első alkalom, hogy teret neveznek el egy kiképzőtisztről és karatemesterről, mely Brezovai Sándor kezdeményezése volt. Az avatóünnepséget december 2-án tartották.

Elsőként Illés Zoltán őrnagy emlékezett meg a shihan (mester) munkásságáról. – A kiváló sportemberen és karatészen kívül egy szigorú katonai kiképzőt ismertem meg benne. Ő volt az, aki nemcsak a testnevelés, a fizikai felkészítés és a közelharc rejtelmeit, hanem a sziklamászás, a



sízés alapjait is megtanította nekünk. Minden gyakorlatot előre bemutatott, aztán követelt, nagyon szigorúan és következetesen. Katonák százaianak volt a kiképzője. Fülünkben cseng a mondata: „Folytassátok, ahogy tanítottam.”, Megtesszük mester – zárta gondolatait az őrnagy.

Ezután Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke mondott beszédet. Egy olyan embernek állíthatnak emléket, akinek elévülhetetlen érdemei vannak a harcművészetek, a katonai és rendőri kiképzés, a magyar karate sport területén. Az életrajzi események helyett az ezredes személyiségét idézte fel. Egykori katonái szigorú, de igaz-

ságos kiképzőként emlékeznek meg róla. Sporttársai köszöniként utalnak rá. Egy olyan emberről szólnak a történetek, aki saját életével, példájával mutatta az utat, hangzott el a ceremónián.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester beszédében hangsúlyozta, hogy a kyokushinkai Szentesen több tíz éve sok száz fiatal és idősebbet tanított meg becsületesen küzdeni, helytállni, embernek lenni és embernek maradni. Furkó Kálmán ezredes kemény, határozott emberként jellemezte, aki az életét szentelte annak, hogy kiképzőtiszt legyen, és a kyokushin karate családjáért mindent megtett. Mint mondta, nem volt kérdés, hogy a képviselő-tes-

tület döntésével támogassa a tér elnevezését.

Gémes László, a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés elnöke kiemelte, hogy Furkó Kálmán katonaként a magyar honvédségen belül, sportolóként a harcművészetben felbecsülhetetlen jelentőségű örökséget hagyott maga után. – Szentes városa nagyon fontos volt az ezredes úr életében, ha ide látogatott, szinte hazaérkezett, ahol mester és tanítványa, a fiaként szeretett katonája, shihan Brezovai Sándor társaságában gyakran időzött. Emlékének ápolása Szentes városának is nagyon fontos, ezért elsőként támogattam a kezdeményezést, hogy teret nevezzenek el róla – fogalmazott.

A beszédek után Furkó Kálmán özvegye és fia közösen leplezték le a teret megjelölő táblát. Majd Somogyi Zsolt 7. danos karatemester mondott köszönetet mindazoknak, akik támogatták a kezdeményezést, végül a jelenlévők megkoszorúzták a tér szomszédságában lévő Sosai Oyama parkban a Furkó Kálmán tiszteletere emelt emlékkövet.

# Képviselői évértékelő

## Pásztor Antal

**Pásztor Antal a 4. számú választókerzet önkormányzati képviselője, a Városrendezési-Fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke elmondta, hogy az első félévben nem tarthattak bizottsági üléseket, mégis egész évben aktív munkát folytattak.**

Pásztor Antal kiemelte lapunknak, hogy a sport, illetve a Kurca-projekt terén vár előre lépést, bíz a pályázatok pozitív elbírálásá-



ban. A városfejlesztési csoport folyamatosan ezen dolgozik, a bizottság pedig tárgyalja, javaslatokat is tesz a fejlesztésekre vonatkozóan. – Amit idén meg tudtunk valósítani, az a színház, annak sikeres átadása, kivitelezése és működtetése – emelte ki az önkormányzati képviselő. Hozzátette, hogy reményei szerint, jövőre már élvezhetik a lakosok a megújult zöldépiacot is. – Azt a projektet nem szeretném elengedni, hogy az üresen álló önkormányzati ingatlanok tönkre menjenek – hangsúlyozta. A körzetével kapcsolatban elmondta, hogy örül a Csongrádi úton, a Kiss Zsigmond utca kereszteződésében kialakított körforgalomnak, az Alkony utcában és a Széchenyi-ligetben a közvilágítás kiegészíté-

sének, emellett pedig a Mátéffy Utcai Óvoda belső rendezésében is segített. A Kurca-parton padokat helyeztet ki, amelyeket elszerezettel használnak is a lakosok. Ennek a rendezését a jövőben folytatni kívánja, ahogy a körzetében lévő járdák fejújítását is. Kitért arra, hogy körzetében sok a gyorsajtó, így fekvőrendőrhelyezésére is sor kerül, a Váradi és a Topolya utcán. Ezúton is szeretné megköszönni a Műszaki Iroda és a Városellátó Kft. hathatós munkáját. A koronavírus okozta veszélyhelyzet alatt ugyan a személyes találkozások ritkultak, de a képviselő örömet fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy telefonon is elérik a körzetében élők.

## Agócs Lászlóné

**Agócs Lászlóné önkormányzati képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke a körzettel kapcsolatban elmondta, hogy Lapistón idén meg tudták tartani a második főzőfesztivált, amelynek sikere volt.**

A körzetben élők számára három csoportot is létrehozta a közösségi oldalon, ahol az információáramlás zajlik, illetve Lapistón egy külön hirdetőtáblát helyeztek ki. A játszótéren ping-pong asztal kialakítása van folyamatban, illetve a gyerekek számára a Mikulás csomagok is megérkeztek Lapistón. Felmérték azt is, hogy hányan szeretnének gázbekötést, a szolgáltatóval felvették a kapcsolatot és várják az ajánlatot. Az internetszolgáltatást többen igénylik, ezzel kapcsolatban is tett lépéseket az önkormányzati képviselő. Reményei szerint karácsonykor már működni fog az internet. Külön megköszönte Szarvas Pál elnök-vezérigazgató segítségét. Agócs Lászlóné



lóné reméli, hogy fél éven belül elkészül a Wi-Fi-hálózat Lapistón és a Berekben. A Berekben megtörtént a buszmegálló és a Kurca-híd lefestése. Örömet fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy a berekháti játszótér új elemekkel bővült. Emellett a karácsonyi fények is segítenek a körzetében élőknek az ünnepi hangulat megteremtésében. A Bereklapos széli úton elkészült a közvilágítás, amelynek kiépítése jövőre folytatódik. Agócs Lászlóné ötlete alapján avatták fel a Kurca-parton lévő szerelemlakat-fát, és a kezdeményezésére valósult meg az egészségügyben és a szociális szférában dolgozók számára a strandbelépők kiosztása, amellyel a város kifejezte háláját elhivatottságuk iránt. Új kezdeményezés volt a Föld napja alkalmából a városi szemétszedési akció, amely sikeresnek mondható, hiszen 220 gyermek ajánlotta föl segítségét ezen a napon. – A Béke-Báthory és Vásárhelyi úton lévő körforgalom jól működik – tette hozzá. Raklapok is díszítik a körzetét, fényök és mikulások formájában, amely szintén a város törődését jelképezi. A közbiztonság és a közlekedés javítása érdekében is sokat tesz a képviselő jelzőtáblák és fekvőrendőrhelyek kihelyezésével. A bizottsági munka kapcsán a Szociális Okos kiadványt emelte ki, amely a Szentesi Élet kü-

lönszámaként jelent meg, eljutva minden szentesi postaládába. Januárban kerül a terület elé a szociális rendelet, amelyben a jövedelemhatár emelést fogalmazzák meg. – 2008 januárja óta nem emelkedett a minimál nyugdíj, de ezt két évvel ezelőtt is fel tudtuk emelni, és most is ezen dolgozunk. Célunk, hogy a kisnyugdíjasok, illetve a családok ne essenek ki ezekből a juttatásokból – magyarázta Agócs Lászlóné. Őszi rendezvények megvalósulását is támogatta a bizottság a város szociális intézményeinél, a Hajléktalan Segítő Központot pedig számítógépekkel segítették. A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthont különböző eszközök beszerzésében támogatta a bizottság, valamint a védőnők számára biztosítanak tanácsadóra lehetőséget a Nádás Házban. A szociális munka napján egyszeri juttatásként 5000 forintot hagyott jóvá a polgármester, és bruttó 150 ezer forintot kaptak karácsonyra, amelyért a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke nagyon hálás, hiszen ez sokat jelent a dolgozóknak. Végül köszönetét fejezte ki a szociális ágazatban és az egészségügyben dolgozóknak, akik segítették munkáját. Mindenkinek jó egészséget kíván.

## Vidovics Zoltán

**A 2021-es évet Vidovics Zoltán, az Ifjúsági- és Sportbizottság elnöke, az 5. számú választókerület képviselője is értékelte lapunknak.**

A bizottság elnökétől megtudtuk, városunk mind a 38 sportegyesülete működik, a mögöttünk álló évben a pandémia és az intézmények zárva tartása ellenére, néha kreatív megoldásokkal ugyan, de mindenhol folyt az edzés. Pályázatok előkészítése és tervezése zajlott, illetve néhányan a felújító munkálatokat végzik, vagy már be is fejezték. Amint lehetőség nyílt rá, megtartották a sportversenyeket. A sportágak képviselői számos hazai és nemzetközi versenyen vettek részt, és értek el kiváló eredményeket. Elmondta, mind szak-



mailag, mind anyagilag maximálisan segítettek a megvalósult rendezvényeket. Kiemelte az augusztusi speciális olimpiát, amelyről a sportolók, az edzők és a vezetők is pozitívan nyilatkoztak. – 55 egyesület 720 versenyzője mérte össze tudását Szentesen. Nagyon nagy összefogást igényelt, hogy a rendezvényt megvalósítsuk, a szállást, a programokat és az étkezést megoldjuk, de rendkívül sikeres volt, és messzire vitte városunk hírnevét. Az olimpia leglátványosabb hozadéka az atlétikai pálya felújítása volt, minőségének megőrzéséről személyesen is gondoskodom – hangsúlyozta Vidovics Zoltán.

Az idei év eseményei közül kiemelte még a Mobilitási Hetet, melynek célja, hogy felhívják a figyelmet a biztonságos és környezetbarát közlekedésre. Ennek része volt a Csongrád-Szentes g-ÁTFutás, utóbbit több mint 100 résztvevővel rendezték meg. Átadták a birkózók 870 négyzetméteres, kétszintes sportházát, amit nemcsak a versenyzők használnak

majd, hanem a diákok is a mindennapos testnevelés órák alkalmával. Az üdülőközpontban strandröplabda pályát alakítottak ki, a Dr. Lakos Sándor Teniszcentrumban is teljes belső átalakítást végeznek, megújulnak a vizesblokkok és az öltözők, később a padokat és a pályákat is felújítják. Ezen kívül egy pályázatnak köszönhetően a Dr. Pusztai László Sporttelepen bringaparkot hoznak létre a BMX-esek, gördeszkások számára, és ennek helyén egy fedett edzőcsarnokot terveznek a labdajátékosok részére.

Az 5. számú választókerületben jelenleg a forgalom lassítására folynak tárgyalások a szakemberekkel. Megújult a Makai-hídhoz vezető járda vízelvezető árka. A lakók kérésének megfelelően a városi szolgáltató kitaraktotta és rendbe hozta a Rákóczi utcai épületek mögötti árokrendszert, az úgynevezett mirhót. Ez a város tulajdona, a várható nagy esőzések miatt rendszeresen tisztán kell tartani, mondta Vidovics Zoltán.



# Új fotópont és látványos fényfestés a városban



Palicska Irén

**Advent második hétvégéje is tartogatott meglepetést a szentesiek számára. A közelgő ünnep alkalmából új fotóponttal gazdagodott a város és látványos fényfestést kapott a megyeháza épülete december 3-án. Pénteken este kinyílt a Mikulás előszobája, szombat délután Kökény Attila, 2010 legjobb férfi hangja hozta el Szentésre dalait, vasárnap este pedig a Szentés Nagytemplomi Református Egyházközség közreműködésével meggyújtották a második gyertyát a Kossuth téren felállított adventi koszorún.**

December 3-án Szabó Zoltán Ferenc polgármester adta át a város új meglepetését a lakosoknak. A gyerekekkel közösen kapcsolta fel az Erzsébet téren található szán díszkivilágítását rénszarvasokkal, valamint egy manó is szolgálatba állt, hogy minél több családi fotó készüljön itt a karácsonyi üdvözlő üzenetekhez. A következő két pénteken, december 10-én és 17-én, 16 és 21 óra között is a múlt péntekihez hasonló fényfestést kap a városközpont, így senki nem marad le a látványról. Minden héten más-más mintákkal és másik épületet is kivilágítanak, így érdemes lesz kilátogatni a városközpontba.

Pénteken este kinyílt a Mikulás előszobája is. A hagyományos önkormányzati rendezvényt – mellyel évről évre a gyerekeket ajándékozza meg az önkormányzat - Hajnóczy Soma, a szentesi gyökerekkel rendelkező kétsze-

res bűvész világbajnok fellépése tette emlékezetessé a Tóth József Színház és Vigadóban. Szombat délután mesesarokkal és kézműveskedéssel várták a legkisebbeket a Szecessziós Házban berendezett Gyerekkuckóban. Négy óraker Kökény Attila, a Megasztár 5-ből ismert énekes, 2010 legjobb férfi hangja hozta el Szentésre dalait, melyeket ő maga ír.

## Kigyúlt a második gyertya fénye

Vasárnap este a város adventi koszorúján is meggyújtották a második, a reményt szimbolizáló gyertyát a Szentés Nagytemplomi Református Egyházközség közreműködésével. A Kiss Bálint Református Általános Iskola tanári kórusa, valamint a gyülekezet zenekara tette meghittebbé és bensőségesebbé az ünnepséget.

Elsőként Farkas Sándor, a tér-



ség országgyűlési képviselője, miniszterhelyettes mondta el ünnepi gondolatait. A karácsony előtti időszakban a legfontosabbnak a megnyugvást, a várakozást, a készülődést nevezte. Elég sok megrázkódtatás ért bennünket az idén és az elmúlt évben is, sok család veszítette el szerettét, fogalmazott a képviselő, és mindenkinek békés, kegyelemteljes, családi körben eltöltendő karácsonyt kívánt.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester reményét fejezte ki, hogy a város kisebb-nagyobb közösségei, a családok egymásra tárlanak az adventi időszakban, amikor igazán szükségünk van a reményre. Minden egyes elkép-

zelés és program, amit az ünnepekre való készülődésre megterveztek, ezt a célt szolgálja. A városvezető beszéde végén Aranyosi Ervin Advent második gyertya című versét olvasta fel.

Ezután a Református Idősek Otthona igazgatója, Horváth Imre Bódás János: Én elhiszem című költeményét olvasta fel. Majd Fehér Csaba református lelképásztor a sötétségről és a világhosszág eljövételéről beszélt. Ha készek akarunk lenni az Ember fia eljövételére, akkor meg kell tisztulnunk, ki kell csinósítani a lelkünket és a szívünket, hangsúlyozta. Végül a résztvevők együtt felkapcsolták a második gyertyát az adventi koszorún.



## Karácsonyi nyereményjáték!

Elindult karácsonyi nyereményjátékunk, értékes nyereményekért! A játék 4 héten keresztül zajlik (nov. 19., nov. 26., dec. 3., dec.10.). A részvételhez mindössze annyit kell tennie, hogy mind a négy lapszámból kivágja a karácsonyi mézeskalács figurát, és levélben eljuttatja azokat a Szentési Élet szerkesztőségébe december 15-ig. (Szentés, Kossuth tér 5.) Sorsolás december 16-án, csütörtökön. A sorsolás megtekinthető lesz a Facebook oldalunkon.

**Nyereményeink felajánlói:** Legrand Zrt., DélKerTÉSZ, Vácsi-Vill Kft., Hunor Coop, Elmekelepce szentesi szabadulószoza, Kurcparti Festőparty élményfestő stúdió, Retro Zamat Sütiző, Tóth József Színház és Vigadó, Ágoston Szilvia referencia kozmetikus és gyakorlati oktató, Bábel Ékszer, Babilon Könyvesház és Játékbolt Szentés, Szentési Sport-és Üdülőközpont, Szentési Művelődési Központ, Piramis Áruház Szentés, Termoker-Szentés Kft., Füstí Cukrászda





## Az orvos válaszol

## Függőségek

Tihanyi Zsóka

Hazánkban sok családban okoz problémát a függőség. Kevesen vannak azok, akik képesek felismerni ezt és szembenézni saját problémáikkal, inkább magyarázatot keresnek a megoldás helyett. Városunkban a Rendelőintézetben működik az Addiktológiai Gondozó és Drogambulancia, amely tavaly ünnepelte tevékenységének 15. évfordulóját. A szakrendelés Szentés és vonzáskörzetének klienseit látja el, az elterelés tekintetében négy megyére van ellátási kötelezettsége. Összegző kimutatásuk alapján szerencsére nem szaporodik az ellátottak száma, a probléma azonban létezik, de van segítség is. Dr. Rideg Sándor, az Addiktológiai Gondozó és Drogambulancia, a Pszichiátriai Gondozó és Szakrendelés vezető főorvosa összefoglalta olvasóink számára a függőség lényegét.

- Függőségről tulajdonképpen akkor beszélünk, ha valaki valamilyen szert fogyaszt rendszeresen, és azt már nem bírja abbahagyni,



kívánja, vágyik rá és rendszeresen hozzá kell jutnia. Leggyakoribb függőség ma az alkohol és a drog. A függő olyan kívánalmat érez a szer iránt, mintha a sivatagban a szomjazó elé tennének egy pohár vizet, vagy az éhező elé az ételt. A függőség jellemzője az, hogy rendszeresen fogyasztja, nem tud ellenállni, folyamatosan emeli a szer használatát, és nem tud róla lemondani. Az egyén kényszert érez a szer használatára. Az alkoholnál rendszerint időnkénti kis sörözéssel kezdődik, aztán már havonta nagyobb mennyiséggel, majd hente, végül naponta, és az illető nem tud vele leállni.

## A függőség okai

- A függőségek tárháza rendkívül sokrétű és sokoldalú. Okoz-

hat függőséget az alkohol, a különböző drogok, gyógyszerek, ma már a játék, az internet is, de bizonyított az ételfüggőségek jelenléte is. Bizonyos ételek, táplálékra is kialakulhat ez az állapot. Ilyen például a glutén, az ízfokozók, a glutamátok. Függővé válhat valaki azok iránt az ételek iránt, amikbe ezek benne vannak. Sajnos, olyan enni-ivalókba is kevernek nagyiparilag lisztport, amiben annak nincs helye, például a szalámi félékbe. De függőséget okoznak az üdítők, így a cola, vagy az energiaitalok. Ezek leginkább az agy működésére hatnak és komoly károkat is okozhatnak, például kalciumvesztéséget, idegrendszeri betegséget.

## Kezelési lehetőségek, eredmények

- A kezelés mindenképpen ezeken a szereknek a megvonása. Ma már úgy tűnik, hogy bizonyos esetekben gyógyszeres kezelés nélkül az egyének nem képesek meggyógyulni, lemondani azokról az anyagokról, amihez kialakult a függőségük. Sajnos, el kell mondani, hogy a sokáig alkalmazott bentlakásos, 8 lépéses nagy addiktológiai programok, ahol a megvonás mellett pszichológiai kezelést is kapnak a betegek, szinte teljesen hatástalannak. 10 emberből 8 nem gyógyul

meg. Be kell látni, hogy a függőségek súlyos betegségek, amelyben csak orvosi és megfelelő addiktológiai kezelés tud eredményt elérni. Néha vannak visszaesések, de ezek a kezeléseket már eredményesek. Ma már megszűnt az ún. kényszer-gyógykezelés, amit akkoriban elrendeltek a társadalomra már veszélyes embereknek. Most legtöbbször önként jönnek, vagy családi támogatással. Sajnos, nem mindenki látja be, hogy káros szenvedélye van, ami már a környezete számára is problémát jelent.

## Tendencia

- A tendencia negatív, a függők száma egyre nő. Már 14 éves korban kezdik a fiatalok a drogok, az alkohol, a kábítószer kipróbálását, és közülük sokan függőkké válnak. Az is probléma, hogy nem mindenki keres fel minket. Az alkohol és a drog hasonló arányban fordul elő, de a legtöbb pacienseknek ma már egyszerre több függősége is van, sokszoros függőséggel küzdenek. A helyi adatok megfelelően az országos kimutatásoknak, tehát általános jelenségnek tekinthető. Az Addiktológia és Drogambulancia kezelési lehetőséget jelent azok számára, akik felismerik, hogy az életük nem jó irányba halad és lehetőséget szeretnének a gyógyulásra.

## KARÁCSONYI FÉNYFÜZÉREK



a VÁCZI - VILL KFT. -től

Szentés, Rákóczi F. u. 155.

Karácsonyi fények,  
ajtó-, ablak-, asztaldíszek,  
ünnepi világítás  
LED-es fényfüzéreik.

Ezek mind kül-és beltéri kivitelben.



www.facebook.com/vaczivillkft

Teremtsen ünnepi hangulatot otthonában, udvarán,  
kertes házán, vagy lakása erkélyén, ablakaiban.

Ehhez mindent megtalál  
a Váczi Vill-Kft-nél!

Minden kedves vásárlónknak boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk!



# Decembertől újíthatják meg a színházbérleteket

Palicska Irén

**A Tóth József Színház és Vigadó aktuális és ünnepi programjait ismertette sajtótájékoztató keretében Seregi Zoltán igazgató és Szojka Cinthia művészeti vezető december 2-án. Szó volt a bérletes előadásokról, az óévbúcsúztató koncertről és a szilveszter estéről is, de talán a legfontosabb bejelentés, hogy a közönség december 9-től újíthatja meg színházbérleteit.**



Folytatódik a Szentesi Salon programsorozata, amire egyre nagyobb az érdeklődés. December 10-én az Életmód Party vendége Bihari Brigitta jeltolmács, aki négyöt éve kezdett el dalokat jelyelvre fordítani, a YouTube-on és a Facebook-on osztja meg videóit, ezzel próbál érzékenyíteni, és a siketek számára közelebb hozni a zenét, mondta Szojka Cinthia.

December 13-án és 14-én folytatják a mesebérlet sorozatot. A békéscsabai Napsugár Bábszínház előadásában láthatják a gyerekek Az igazmondó juhász és más bolondos mesék című előadást.

December 15-18-ig játssza a Jókai Színház a negyedik bérletes produkcióját, a Viktória című operettet Szolnoki Tibor, Vörös Edit, Domszlai Sándor Benedekffy Katalin és Bozsó József főszereplésével. A Ladybird Stúdió

szentesi csoportja december 19-én rendez gálaműsorát, a Neverland című előadást két időpontban is láthatja a közönség, délután három és este hat órától. December 21-én Illés Fanni Európa- és világbajnok paralimpiai mellúszó lesz a Sportcsillag Sarok vendége. December 23-ára karácsonyi műsorral készülnek, a Gárdonyi Géza Táncszínház hozza el a Diótörő című előadását. Majd december 30-án a Tóth József Színház és Vigadó ad ott-hont az Óévbúcsúztató koncertnek, ajánlotta programjaikat a művészeti vezető.

A legnagyobb horderejű bejelentés, hogy december 9-től lehet megújítani a bérleteket, mondta Seregi Zoltán. Január 10-ig a már meglévő bérleteit újíthatja meg a közönség ugyanarra a helyre, ezután pedig az válthatja meg, aki még nem vásárolt. Fontos, hogy mindenki hozza magával a régi bérletét a megújításra. Az igazgató ismertette a bérletes előadásokat is. A következő félévben a Sweet Charity Broadway-musicalt, a Lili bárónőt, a Jöjj el szabadság zenés történelmi játékot és a Kakukkfészek című előadást tűzik műsorra. A gyerekbérletben egy új magyar színdarabot, a Kaland a nagy családerdőben, a János vitéz rock verzióját, a Fehérlófia tánc-mesét és a Tihany tündér című magyar színdarabot tekintetik meg a fiatal színházlátogatók.

Szilveszter éjszakáján sem zár be a színház, a szentesiek kérésére ugyanis külön programmal készülnek, állófogadással, egy vígjátékkal, Marc Camoletti: Hatan pizsamában című darabjával, Nyertes Zsuzsa, Beleznaire Andre és Egyházi Géza szereplésével, éjfélkor pedig pezsgős koccintással. A szilveszter estére december 27-ig válthatják meg belépőjüket az érdeklődők, személyesen a Szentes Házban, online pedig december 31-ig.



## Boldog pillanatok a Borosban

**Ünnepi hangulatban telnek a napok a Hódmezővásárhelyi SZC Szentesi Boros Sámuel Technikumban, ahol december 6-án a Mikulásé volt a főszerep.**

A Mikulás Futárszolgálat megszervezése a 9. b osztály ötletes kezdeményezése volt. A gyerekek vállalták, hogy az előző héten összegyűlt csomagokat átadják a címzeteknek. A kis mikulások, krampuszok hősiessé készültek a nagy eseményre, de digitális oktatásra kellett áttérniük. A Mikulás Futárszolgálat megmentésére a 11. b osztály lelkes csapata vállalkozott, akik jókedvet csempésztek a diákság életébe, hiszen a csomagokat a tanórákon kézbesítették.

A diákok nagy meglepetésére a 4. órában a tanárból is útra kelt az iskolai Télapó. Imre Péter történelem tanár Mikulásnak öltözve saját tár-



gyát is rénszarvas-szánról oktatta. Az ő segítője a biológiában is jártas, mosolygós és kedves krampusz, Dudas-Szabóné Deák Judit volt.

Hatalmas örömmel fogadta őket az iskola apraja-nagyja. Bebizonyosodott, hogy egy Mikulásnak semmi sem lehetetlen, még a digitális órára is beköszöntek. December 6-ától egészen a téli szünetig a gyerekek minden nap kedveskedhetnek egy-

másnak egy-egy dal, vagy üzenet küldésével, melyet a nagyszünetben játszának le az iskolarádióban. Valamennyi osztályterem és természetesen az iskola is ünnepi díszben várja diákjait, beleértve a digitális oktatásban résztvevőket.

Az iskola vezetése és oktatói kellemes ünnepi előkészületeket kívánnak minden diáknak, hozzátartozóknak, szülőnek!

## December

### PROGRAMAJÁNLÓ

#### 10. péntek

Fényfestés a városközpontban 16-21 óra között. 19 órakor a Horváth Mihály gimnázium irodalmi drámai tagozatos diákjainak előadása.

#### 11-12-13.

Adventi vásár a Megyeháza emeletén. Szentesi alkotók kiállítása és vásárának megnyitója pénteken 13 órakor.

#### 11. szombat

Gyerekkuckó mesesarokkal és kézművesedéssel 15 és 18 óra között a Szecessziós Házban.

A Kossuth téren 20 órakor Szulák Andrea koncert.

#### 13. hétfő

A városi könyvtárban 18 órakor Kormos Valéria és Bíró Lajos műveinek felolvasó estje lesz. Közreműködnek: a Krúdy Gyula Baráti Kör és a Szentes-Csongrád Rotary Club tagjai.

#### 14. kedd

18 órakor Tofán Sándor: Az én Szentesem - Fotókönyv 2. című albumának bemutatója lesz.

#### 17. péntek

A városi könyvtárban 17 órakor Séra Erzsébet festményeiből és tűzzománcaiból nyílik kiállítás. Megtekinthető: 2022. január 13-ig.

#### 18. szombat

A Szentesi Keresztény Pedagógus Társaság szervezésében Poór István Eucharisztia című filmjét nézhetik meg az érdeklődők 15 órától, a Művelődési és Ifjúsági házban.

Tóth József

Színház és Vigadó műsora

**Az Igazmondó Juhász és Más Bolondos Mesék**

13. hétfő 10 óra, 12 óra, 14 óra;

14. kedd, 10 óra, 14 óra

**Viktória - operett**

15. szerda 19 óra,

16. csütörtök 19 óra,

17. péntek 19 óra,

18. szombat, 19 óra



## Hová fordulhat segítségért?

Számos probléma merülhet fel, kihűlés, egészségi problémák, idős, beteg emberek elmagányosodása, lakhatási problémák, anyagi nehézségek, melyek kapcsán segítségre lehet szükség. Ilyen esetekben forduljon a megfelelő intézmény felé jelzésével!

### 1. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Iroda

- anyagi nehézségek  
6600 Szentés, Kossuth tér 6.  
Megbízott irodavezető: Takács Ádám  
Elérhetőség: +36 63/510 323

### 2. Szentesi Családsegítő Központ

- gyermekjóléti szolgálat, tanyagondnoki szolgálat, gyermekek átmeneti otthona, családok átmeneti otthona  
6600 Szentés, Ady E. u. 10.  
Intézményvezető: Gál Antal  
Elérhetőség: +36 63/561-510  
Éjszakai krízis esetén: +36 70/634 5969

### 3. Szentés Város Gondozási Központja

- idősök étkeztetése, idősök nappali ellátása, házi segítségnyújtás  
6600 Szentés, Horváth M. u. 10.  
Intézményvezető: Puskásné Halál Ágnes  
Elérhetőségek: +36 63/312 352  
+36 30/629 7010, +36 30/538-9844

### 4. Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon

- idősök ápolása, gondozása bentlakásos intézményi keretek között  
6600 Szentés, Kováts Károly u. 3.  
Intézményvezető: Dányiné Nagy Andrea  
Elérhetőség: +36-63/850-020

### 5. Szentés Város Hajléktalan Segítő Központja

- hajléktalanok ellátása, népkonyha  
6600 Szentés, Rákóczi F. u. 183.  
Intézményvezető: Berki András  
Elérhetőségek: +36-70/429-8302  
Katasztrófavédelem: +36-63/561-041  
Polgárórság: +36-30/678-4231  
Sürgősségi betegellátás: +36-63/500-880  
Orvosi ügyelet: +36-30/113-6892  
+36-63/400-712

Figyeljünk egymásra!  
Szentés Város Önkormányzata

## Gereblyével törte be az ablakokat

- A rendőrség közlekedési akciót hirdetett meg az utakon Roadpol Alcohol & Drugs néven. Az Európai Közlekedésrendészeti Szervek Hálózata Műveleti Csoportjának éves ellenőrzési terve alapján a rendőrség 2021. december 12-ig közúti ellenőrzést végez Magyarország egész területén. A fokozott ellenőrzések célja, hogy kiszűrjék a közlekedésből az ittas vagy bódult állapotban lévő járművezetőket. Az akció keretén belül december 12-éig bárhol találkozhatnak az ellenőrzést végrehajtó rendőrökkel az utakon.
- Vita alakult ki egy férfi és egy nő között Szen-

tesen, a Felsőpárton, akik korábban házastársak voltak, de jelenleg is egy lakcímen, viszont egymástól leválasztott házrészben élnek. A szóváltás odáig fajult, hogy a férfi a nő házrészének három utcafronti ablakát gereblyével törte be. A férfi ellen garázdaság miatt indult eljárás.

- December másodikán történt, hogy a szentesi rendőrök közötti igazoltatása során bukkott le egy férfi, akit jogerősen eltiltottak a vezetéstől, mégis személygépkocsit volánja mögé ült. A férfit a Szentési Járásbíróság tiltotta el jogerősen még korábban, így most

ellene büntetőeljárás indult.

- Még nyáron indult büntetőeljárás az ellen az ismeretlen tettes ellen a városi rendőrkapitányságon, aki egy adás-vételrel foglalkozó internetes oldalon megkárosított egy gyűntlan vásárlót. A vevő egy fényképezőgépet szeretett volna vásárolni 80 ezer forint értékben, és a vételárat el is utalta a megadott bankszámlaszámra. Ennek ellenére a fényképezőt nem kapta meg, később az elutalt pénzt sem kapta vissza, sőt, a hirdető férfi is elérhetetlenné vált. A nyomozás során a rendőröknek sikerült a csaló nyomára akadniuk, így csalás vétsége miatt megindulhatott a büntetőeljárás a derecskei férfivel szemben.

**Az én karácsonyi történetem**

**Küldje be! Nyerjen!**

Biztosan van Önöknek is olyan karácsonyi történetük, akár gyerek- vagy felnőttkorukból, amely emlékezetes. Ez lehet elgondolkodtató, hagyományt őrző, megható vagy éppen szórakoztató.

Annak pedig nagyon örülnénk, ha megosztanák velünk és olvasóinkkal karácsonyi emlékeiket egy történetbe foglalva. **A legeredetibbeket természetesen jutalmazzuk, és meg is jelentetjük az idei utolsó lapszámunkban.**

**A beküldők között a Páterház Panzió és Étterem 10.000 forint értékű kuponját sorsoljuk ki, amely beváltható az étteremben 2022. április 1-ig.**

A történeteket várjuk e-mail címünkre: [szentesiélet@gmail.com](mailto:szentesiélet@gmail.com), illetve beküldhetik postai úton. Címünk: 6600, Szentés, Kossuth tér 5. Földsz. ép. A fehér ház emeletén megtalálják postaládánkat is.

**Beküldési határidő: 2021. december 17. péntek**  
Eredményhirdetés: december 21-én.

**ADVENT SZENTÉSEN**

**Karácsonyi Vásár és Adventi Gyertyagyújtás**  
2021. november 27 - december 23., Szentés - Kossuth tér  
A vásár nyitva tartása: H-P és V 12-20 óra, Szó 10-20 óra

**December 10. péntek**  
16.00-21.00 Fényfestés a városközpontban!  
Keresd a fényt az épületeken!

19.00 Horváth Mihály Gimnázium irodalmi-dramai tagozatos diákjainak előadása  
esőhelyszín: Szecessziós Ház

**December 11. szombat**  
15.00-18.00 Gyerekkuckó mesesarokkal és kézműveskedéssel  
a Szecessziós Házban

19.00 Didergő Disco DJ Hemyvel  
20.00 Szulák Andrea koncert

**December 12. vasárnap**  
17.00 Adventi gyertyagyújtás III.  
a Felsőpárti Református Egyházközség közreműködésével

**KAPCSOLÓDÓ PROGRAMOK**

**December 5-6.**  
Házhoz megy a Mikulás  
Info: Szentesi Művelődési Központ

**December 7.**  
10.00, 17.30 Zenés Mikulás vásár  
Művelődési Központ

**December 10.**  
19.00 Samsara Boulevard koncert  
Info: Szentési Művelődési Központ

**December 11.**  
13.00-16.00 Karácsonyi kézműves foglalkozás felnőtteknek  
Művelődési Központ

**December 12.**  
14.00 Karácsonyi kézműves kavaalkú  
Művelődési Központ

**VÁSÁRI TERMÉKEK:**  
• karácsonyfadíszek • mandvavaj és más  
• ajtódíszek • horgolt csodák  
• adventi gyertyák • kézműves termékek

**VÁSÁRI GÁSZTRONÓMIA:**  
házi készítésű lekvárok, szörpök, fűrtőztes ételek, kurtóskalács, györi különlegességek, fagyalt, főtt kukorica, Bubó tea és mix tea specialitások, kávékülönlegességek, hamburger, hot-dog, őris palacsinta, különböző sültök, főtt csoki, tea, forrált borok

**III. Dec. 6 - 12.**

**Szulák Andrea**



# A TELEPI LÁNY – 14. rész

B. E. BELLE

Léteznek angyalok?



# Nyerjen a Szentesi Élettel!

Múlt heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Az ünneplés csak annak jelent valamit, aki részt vesz benne”. Előző lapszámunk nyertesei: **Bugyi András, Kiszely Jánosné**, nyereményük 2 db kétszemélyes koncertbelépő a december 10-i

Samsara Boulevard koncertre, mely a szerkesztőségünkben átvehető. Ezen keresztrejtvényünk helyes megfejtői között között Karády Anna: A fűredi lány c. könyvét sorsoljuk ki a Babilon Könyvesház jóvoltából. **Beküldendő a színes sorok**

(1-3) megfejtése. Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Kossuth tér 5.), vagy a [szentesiélet@gmail.com](mailto:szentesiélet@gmail.com) internetes címre **2021. december 8. szerda délig.**

ELEKTRON DÉMOKRITOSZ GONDOLATA (EG ELEJE!)	MINŐSÉGÉT MEGŐRZI SPIELBERG FÖLDÖNKÍVÜLI LÉNYE	HALLÓSZERV ÉPÍTŐANYAG TÖRÖK SÍREMLÉK	ANTONOV BETŰJEL FLUOR HOZZÁKEZD	NINCS MÁR RÁ SZÜKSÉG LENGYEL GÉPKOCSI-JELZÉS	JÉKELY ZOLTÁN TÉLI VERSE ÉSZAK
MÁSİK AUTÓBA SZÁLL OLASZ NEVELŐ HATÁRRAG	RÁDIUSZ OXIGÉN ÉS NITROGÉN	SZÁNTÓ-ESZKÖZ HÁLÁVAL EMLEGET	MINDENT BETERÍT NEVETVE MOND	KNOCK OUT, RÖVIDEN	A
NEMZETKÖZI A GONDOLAT 3. RÉSZÉ RÓMAI ÖTÖS	A GONDOLAT 2. RÉSZÉ ANTIK	CHIP TÁRSA A RAJZ-FILMBEN KAMION MÁRKA	CELSIUS RÉSZBEN KOPÓ!	SZEMES TERMÉNY DUPLÁN: DAJKA	Ú
EMEZ POZITIV ELEKTROD ODAADÓ BELSŐ!	NEM JÁR SZABADON GRAMM	VISSZAFELÉ: JUT NEKI ÁTMÉRŐ JELE	SZÉNYES	OXIGÉN DAKOTA INDIÁN RENDBEN!	MŰLT IDŐ JELE KÖZÉPEN HEVÜLT!
ÁTNYÚJT	É	JÁTÉK-VEZETŐ R. LITER	FEKETE ISTVÁN KÍGYÓJA VALAMINT	VÉGÉN ÜLI!	



**KUVASZ** kiskutyák eladók. Telefon: 30/442-1161

**NAGY** súlyú hízó eladó. telefon: 30/442-1161

**ALIG** használt kiváló állapotú vezeték gáztűzhely nagyon olcsón eladó. Telefon: 30/4810355

**BETONTÖRMELEK** ingen elvihető. Telefon: 30/323-1759

**FRANCIAÁGY**, világos szekrény-sor, szőnyegek olcsón eladók. Telefon: 30/3231759

**JÓ** állapotú, 4 kerekű piros elektromos moped eladó. Telefon: 70/614-5393

## HIRDESSZEN INGYEN!

**ÖSSZECSUKHATÓ** Csepel camping kerékpár teljesen felújított állapotban eladó. Telefon: 30/300-8030

**NAPRAFORGÓ** ocsú, és szemes kukorica eladó. Érdeklődni, Szeder I. u. 16.

**VÁROSKÖZPONTBAN** tetőtér beépítéses, 130 nm-es lakás kiskerttel eladó. Érdeklődni 16-18 óra között. Telefon: 30/995-4689

**MEGBÍZHATÓ**, házias, kedves nyugdíjas szentesi özvegy hölgy magányos úr eltartását vállalja, odaköltő-

zéssel is. Telefon: 70/269-7714

**SZENTESEN** belvárosi egyszobás földszinti, nagy erkélyes szép tiszta önkormányzati lakást nagyobbra cserélnék. Telefon: 70/269-7714

**VÍZIPÁLMA**, aranyeső bokrok, tisztafa csemeték, őszi ültetésre olcsón eladók. Telefon: 70/529-2192

**ELADÓ** nagy barna sarokkanapé igen jó állapotban 50 e Ft, 120 literes hűtő 30 e Ft, 2 éves felültöltős mosógép 40 e Ft. Érdeklődni 18 óra után. Telefon: 63/950-995

**SZENTESEN** eladó bontára is Radian 26,8 KW-os gázkazán, használati melegvízes, gázbojler fali kéményes 23,5 Kw-os, zománcos 150 cm-es új fehér fürdőkád tartozékaival. Telefon: 30/948-7134.

**SÜTŐTÖK** és takarmány burgonya eladó. Telefon: 06 30 6858 866, 63/ 444 648

**ÚJ**, fehér csővázás íróasztal 2 polccal, valamint 8 tagú lecsereált lemezradiátor olcsón eladó. Telefon: 70/610-1601

**BUKÓSISAK**, demizsonok, parabola antenna eladó. Telefon: 30/896-8436

## Központi Konyha előfizetéses menüje

A rendelést a megelőző héten csütörtökig kell leadni telefonon (Tel.: 63/314-217), e-mail-ben (<http://www.szvszkft.hu/kapcsolat/>), befizetni azonban személyesen lehet a konyhán vagy a központi irodában.



A menü  
880 Ft



Szentes arculata régen és ma

# Úri Kaszinó, pártház, majd zeneiskola – 130 éve épült



**A korból arculattal felújított Kiss Bálint utca vonalát az egykori Úri Kaszinó méltóságos épülete töri meg. Terveit 130 éve Makay Endre, a Megyeháza megálmodója készítette el. A háború után pártház is volt, ma pedig a falai között működő Szentesi Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskola és a Hangversenyközpont révén városunk egyik kulturális centruma.**

Az 1800-as évek Szentesén a szervezett társasági élet egyik színtere a kaszinó volt. 1845-ben kető is alakult: az Úri Kaszinó, mely a műveltebb nemeseket és a tisztviselőket fogta össze, és a Polgári és Kereskedelmi Kaszinó, mely a jó módú gazdálkodókat és kereskedőket tömörítette. Működésük az 1848/49-es szabadságharc vére fojtása után megszűnt, az abszolutizmus éveiben még a magánházaknál is ritkán tartottak társas összejöveteleket.

1860-ban a helyi értelmiség kezdeményezésével új életre kelhetett az Úri Kaszinó. Augusztus 20-án a Helytartótanács 14175. számú engedélyével 165 taggal megalakult a Szentesi Casino Egylet, amely az Októberi Diploma kibocsátása után a társasági élet egyik központjává vált. Első elnökévé közfelkiáltással Csukás Benjamin gimnáziumi tanárt választották meg. Az Egylet tehető tagjai 10 osztrák értékű forint (a 10 o.é. frt, mai érteken mintegy 33 ezer Ft) fél éves tagdíjat fizettek, melyet segélyezésre és tehetségek támogatására fordítottak. Emellett kulturális programok, zenei- és felolvasó estek, bálók szervezésével jelentősen hozzájárultak Szentes polgárosodásának beindulásához.

Működésükhöz kezdetben Rambovsky József vendéglőstől béreltek helyiséget. 1862-ben 175 db 25 frt-os részvénykibocsátással székházat vásároltak a Templom-köz,

a mai Kiss Bálint utca végén, és 20 éven át itt tartották a rendezvényeiket.

Az 1880-as évek elejére a régi épület szűkössége időszerűvé tette egy új, tágasabb és díszesebb székház megépítését. 1883-ban gyűjtést rendeztek, ám a szükséges 8.000 frt összegnek csak a töredéke folyt be.

1891-ben Fekete Márton volt megyei főjegyzőt, a Körös-Tisza-Maros Ármentesítő Társulat főigazgatóját választották meg a Kaszinó elnökévé. 1892. áprilisában az új székház felépítése céljából Fekete Márton megvásárolta a mai épület helyén állt Haris-féle házat, az Egylet pedig Makay Endre budapesti műépítésszel elkészíttette a terveket.

Makay Endre alkotó képzeletét több jeles szentesi épület dicséri: 1880-ban ő lett nyertese a Megyeháza tervpályázatának, és művezetője az építkezésnek. 1881-ben megtervezte a református bérház épületét, és elkészítette a Városháza első tervváltozatát is (amely végül nem ez alapján valósult meg 30 évvel később). A Kaszinó tervezését követő munkája 1893-ban az Ármentesítő Társulat székháza volt, amely a szomszéd telken, a régi kaszinó helyén épült meg.

Az Egylet 1892. április 18-án megtartott közgyűlése elfogadta a terveket és a 20.000 frt költség-előirányzatot, amelyet a régi épületek értékesítéséből és kötvény kibocsátásból kívántak fedezni. A szakipari munkákra május 10-ig lehetett beküldeni az ajánlatokat.

A pályázati kiírás szerint a földszintes épületben lesz egy díszes nagyterem, 5 szoba (köztük olvasó és étkező), 2 öltözőhelyiség, konyha, söntés, éléskamra, pince és egyéb mellékhelyiségek. Az épületnek október 15-ig tető alá kellett

kerülnie. A beérkezett 12 ajánlat közül Dobóczy József építőmesteré volt a legkedvezőbb, így vele kötötték szerződést, 1893. május végét tűzve ki az építkezés befejezésének időpontját.

Az építkezés a tervezettnél jobban haladt. A festési munkák átcsúsztak a következő évre, de január végére ezek is elkészültek. A kaszinói választmány elhatározta, hogy az új házat 1893. február 11-én, farsang szombatján avatják fényes táncvigalommal. A dekoratív táncrendet a budapesti Seefehner cégtől rendelték meg, hogy ezzel is emlékeztessék a házatavatást. A nagy eseményről a korabeli sajtó részletesen beszámolt.

Az Úri Kaszinó ezt követően a színház mellett Szentes kulturális és társasági életének egyik legjelentősebb helyszíne volt. 1929-ben az udvari szélen egy 7 m hosszú és 18,5 m széles, 3 szobás taldaléképület készült.

Az épület a második világháború után 1944-től a Magyar Kommunista Párt, majd pedig a Magyar Dolgozók Pártjának központi székháza lett. A Casino Egylet hivatalos megszüntetése Rajk László belügyminiszter 259469/1946. IV/14. számú rendeletével történt meg.

1948/49-ben a nagytermet kultúrteremmé alakították át, ekkor került bele a ma is meglévő színpad. Ezt követően 1951-ig, a Móricz Zsigmond Kultúrház megnyitáig közművelődési rendezvények helyszíne is volt. 1956-ban a szentesi Állami Zeneiskola használatába adták.

A Zeneiskola szervezése 1954-ben kezdődött meg. A 112 növendék egyike Balázs Árpád zeneszerző volt. Az iskola az oktatás mellett a kezdetektől vállalta a város zenei életének irányítását, szervezését. A kaszinó épületébe való beköltözést

az alapító igazgató, dr. Dégi László-né vezényelte le.

1957-ben Galli János lett az igazgató, aki mint tanár és iskolaszervező kiemelkedő munkát végzett zenekarok, kórusok vezetésével is. Karnagy, zeneszerző, a magyar fúvószenesi élet ismert és elismert személyisége volt. Ma nevét viseli a Csongrádi Alapfokú Művészeti Iskola, ahol a szentesi éveit követően két évtizedig igazgatóként dolgozott. Munkásságát 1982-ben a Pro Urbe Csongrád díjjal ismerték el.

A Zeneiskola következő jeles igazgatója 1964-től 17 éven át Veréb Imre volt, aki fontosnak tartotta az épület célszerű átalakítását a zeneoktatás céljára. A nagyobb szobákat ekkor osztották fel kisebb termekre.

1981-ben Nagy Jánost neveztek ki az iskola élére. Vezetése alatt 1985/86-ban az épület nagyméretű felújításon esett át, többek között a hangversenyterem is ekkor nyerte el mai formáját. Az 1989 őszen zajlott átadásakor az iskola az országban elsőként felvette Lajtha László Kossuth-díjas zeneszerző, népzenekutató nevét. Nagy Jánost 2003-ban Szentes város díszpolgárává választották.

2002-től Mihály Béla vezetésével működött a Zeneiskola, 19 tanárral és közel 500 növendékkel. Irányítása alatt tovább erősödött a zenei kulturális élet a városban. 2007-ben az intézmény megkapta a „Kiválóra Minősített Iskola” címet. 2011-ben a Norvég Alap támogatásával 80 millió forintból korszerűsödött az épület – megtartva a homlokzat műemléki jellegét hőszigetelték, új tető került rá, kicserélték a nyílászárókat, és a fűtést rákötötték a városi termál-táv hőrendszerre.

2012-től napjainkig Mihály Béla lánya, Várkonyiné Mihály Erna látja el a vezetői feladatokat. Az egykori Úri Kaszinó székházában 2013 óta állami fenntartásban működik a Szentesi Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskola és vele szimbiózisban Kertész Ákos vezetésével a Hangversenyközpont, mint a Szentesi Művelődési Központ szakmailag önálló tagintézménye. A 130 éves falak városunk egyik kulturális centrumának adnak otthont – méltó, sikereire büszke tartalmat adva a jeles épületnek.

**Összeállította: Tímár Ferenc  
Fotók: Rázsó Manó (1912) és  
Tofán Sándor (2021)**





## HETI MENÜ: December 13-17.

HÉTFŐ

**A menü:** Zöldborsókrémleves  
Erdélyi tokány tésztával

**B menü:** Csirkegulyás  
Rántott sajt párolt rizszel és tartárral

**Desszert:** Karamellkrémes  
palacsinta

KEDD

**A menü:** Tárkonyos krumplileves  
Rántott szelet kelkáposztafőzelékkel

**B menü:** Paradicsomleves  
Zöldséges-csirkes rakott tésztával

**Desszert:** Sült alma  
karamellöntettel

SZERDA

**A menü:** Húsleves  
Temesvári szelet tésztával

**B menü:** Gyümölcsleves  
Mozzarellás csirkemell kukoricás  
rizszel

**Desszert:** Profiterol

CSÜTÖRTÖK

**A menü:** Gulyásleves, Szentesi töltött  
karaj hagymás tört burgonyával

**B menü:** Frankfurteri leves  
Rántott csibemáj vegyes  
gyümölcsösszal

**Desszert:** Rizskoch  
gyümölcsöntettel

PÉNTEK

**A menü:** Korhelyleves  
Sertéspörkölt pirított tarhonyával

**B menü:** Májgaluskaleves  
Sajtos csirkecomb rizsizivel

**Desszert:** Babapiskótás  
pudingkehely

Az étteremben, a teraszon és a kerthelyiségben védettségi igazolvány nélkül fogyaszthatnak vendégeink. **ELŐRENDELÉS:** A házhoz szállítás szünetel, de a kért időpontra elkészítjük a rendelését, amit átvehet a pultnál. Rendeléseiket internetes rendszerünkben célszerű leadni, de telefonon is felvesszük (10:00-13:30) a 63/311-729-es telefonszámon.

**SZENTES, PETŐFI U. 7/A.**

**MENÜ: 1050,- Ft  
DESSZERT: 250,- Ft**

**Bővebb információ:**

**WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU  
TELEFON: 63/311-729**

Fizetni készpénzzel vagy bankkártyával és SZÉP-kártyával is lehetséges.

## Szentes családi ízei



### Tejfölös-gombás zúzagulyás

**Hozzávalók:** 50 dkg zúza, 50 dkg gomba, 1 nagy vöröshagyma, 3 gerezd fokhagyma, 2 db sárgarépa, 1 db petrezselyemgyökér, 1 cikk zeller (nagyobb), 2-3 db krumpli, 2 db babérlevél.

**Elkészítése:** A zúzat alaposan mossuk meg, majd ízlés szerint daraboljuk fel. A vöröshagymát és a fokhagymát pucoljuk meg, majd vágjuk fel apróra. A gombát vékonyan szeleteljük fel.

A zöldségeket és a krumpli szintén pucoljuk meg, majd vágjuk fel ízlés szerint.

Az olajat hevítjük fel, majd adjuk hozzá az apróra vágott vöröshagymát, és pároljuk pár percig. Ezután adjuk hozzá a szintén apróra vágott fokhagymát, futtassuk meg, majd adjuk hozzá a feldarabolt zúzat, és addig pároljuk még elkezd levet engedni, kiféhedni.

Ezután ízlés szerint sózzuk, borsozzuk, szórjuk meg a köményaggal és a pirospaprikával, adjuk hozzá a babérlevelet, majd öntsük fel a vizet, és főzzük a zúzat felpuhára.

Amikor a zúza félig megpuhult, tegyük bele a feldarabolt zöldségeket, majd a gombát is. Addig főzzük tovább, még a zöldségek félig megfőttek. Ekkor tegyük bele a krumplit, és főzzük puhára.

A lisztet keverjük simára a tejjel, és egy kevés levestel, majd csorgassuk hozzá a forrásban lévő levest. Óvatosan keverjük össze, főzzük még pár percig.

## + Egészségügyi ügyelet

**A felnőtt orvosi ügyelet munkarendje:** hétköznap 15 órától reggel 7 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 7 órától 7 óráig (24 óráig) a Vásárhelyi út 30. szám alatt tartanak ügyeletet. Telefon: +36 30/113-6892, +36 63/400-712

**A kiegészítő gyermekorvosi ügyelet munkarendje:** hétköznap 15 órától 17 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 9 órától 11 óráig. A fennmaradó ügyeleti időben a Csongrád Megyei Dr. Bugyi István Kórház Gyermekosztálya látja el a kis betegeket. Telefon: +36 63/311-246

**Az ügyeletet és készenléletet ellátó gyógyszer-tár december 13 - 20.**

### Eszes Gyógyszertár

(Szentes, Klauzál u. 6.)

Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

**Gyógyszertári ügyelet ideje:** hétköznap 19 órától 20 óráig, szombaton 18 órától 20 óráig, vasárnap 8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 9 órától 20 óráig.

**Ügyeleti időben** a gyógyszerész a gyógyszer-tárban tartózkodik, csengetéssel hívható.

**Gyógyszertári készenléti ideje:** hétköznap 20 órától másnap 7:30-ig, szombaton 20 órától másnap 8 óráig, vasárnap 20 órától másnap 7:30-ig (ha vasárnap után ünnepnap következik vagy ünnepnap után vasárnap, akkor 9 óráig tart a készenléti), ünnepnap 20 órától másnap 7:30-ig (ha ünnepnap után vasárnap következik, akkor 9 óráig).

**Készenléti időben** a gyógyszerész az adott telefonszámon elérhető és indokolt esetben (sürgősségi osztályról, orvosi ügyeletről érkező betegek esetén) legkésőbb 30 perc múlva érkezik a gyógyszer-tárba.

## HOROSZKÓP December 10-17.

**KOS** Ne másokban keresd a hibákat, mondj le sürgősen erről a kellemetlen szokásodról. Kíméld meg magad attól, hogy másokat piszkálsz, mert ezzel csak a saját helyzeteden rontasz.

**BIKA** Több célt érsz el, mint azt eredetileg eltervezted. Ám ne bízd el magad, ha nem figyelsz, csapdába sétálhatsz, egy közeli, de nem jóakaró ismerősöd meg akarja állítani a sikerszériadat.

**IKREK** Unalmasan telik a hét, ám ez tulajdonképpen remek hír, hisz a rutinfeladatokat magad mögött tudod. Aztán hirtelen meg kell oldani néhány összetett feladatot, ami kellőképpen felráz majd.

**RÁK** Nem veszel tudomást arról, hogy telik az idő, s a világ bizony folyamatosan változásban van. Ugye tudod, hogyha csak legyintesz, az nem jelenti azt, hogy az adott dolog már nincs is.

**OROSZLÁN** Igen erőteljesen megszólal benned az igény arra, hogy magadat helyezd fókuszba mások helyett. Tedd ezt körültekintően, hogy a környezeted ne érezhesen elutasítónak téged.

**SZŰZ** Ma és a következő napokban is hatalmas mennyiségű, pozitív erőt és energiát fogsz érezni magadban, szinte bármire képes leszel. Használd ki az adódó alkalmakat maximálisan.

**MÉRLEG** Pár napja pontosan érzed, hogy sokkal szerencsésebben alakulnak ügyeid, mint novemberben. A régóta áhított változások folyamatban vannak, s jó eredményeket is hoznak neked.

**SKORPIÓ** Az energiád érezhetően megcsappant, de te azt tartsd szem előtt, hogy már igazán nincs sok hátra karácsonyig, így pedig a pihenésig. Az anyagokkal kapcsolatban megfontoltan cselekedj.

**NYILAS** Leszel lenn, a következő pillanatban meg fenn. Nem érted, mi van veled, s az egyetlen jó tanács az, hogy mosolyogj sokat, és a kritikát viseld el akkor is, ha az nem túl kedvező rád nézve.

**BAK** Lazíthatsz egy csöppet, jól is fog esni, hogy nem kell ismét új feladatban kezdened. Tervezgesd bátran a karácsonyt, a szilvesztert, kaphatnak a családod és a barátaid nagyobb figyelmet, ami jó érzéssel fog eltölteni.

**VÍZÖNTŐ** A karácsonyi készülődés, mellette a munka, valamint a családod szinte teljesen felőrlik a tartalékaidat, környezeted többet vár el tőled, mint bármely más, átlagos időben.

**HALAK** Itt az idő, hogy sorszeállítsd a kívánságlistádat, akár az ünnepekre, akár már a 2022-es évre. Szerencsés időszak előtt állsz, ma jelentős lépést tehetsz egy álmod megvalósítása felé.



# Ünnepi készülődés-a teríték



Az ünnepi asztal fontos része a karácsonyi dekorációnak. A színösszeállítás teszi különlegessé és izlőssé az asztalt. A klasszikus vörös, zöld vagy arany mindig hagyományos és egyben ünnepi megjelenést biztosít, a fagyos ezüst és fehér a téliességet emeli ki, az arany és réz pedig csillogást biztosít a terítéknek. Válasszunk olyan hangulatot, ami a

legjobban passzol az otthonunkhoz. Egyáltalán nem fontos, hogy minden egyes kellék, edény és pohár nagyon díszes vagy karácsonyi minőségű legyen. Sokkal jobb, ha egyszerű, egyszínű porcelán, vagy átlátszó üveg étkezészetel terítünk és feldobjuk néhány karácsonyi kiegészítővel, például abrosszal és szalvétával. A lényeg itt is a részletekben rejlik.



## Családi események

**Született:** Barakonyi Ferencnek és Kiss Ritának (Szentés) **Milán Ferenc**, Héjja Róbertnek és Berényi Gabriellának (Szentés) **Milán**, Kőszegi Ádámnak és Pongó Erzsébetnek (Szentés) **Kamilla**, Kecskés Baláznak és Bodzás Boglárkának (Csongrád) **Csongor**, Máté Attilának és Kiss Virágnak (Csongrád) **Attila**, Hideg János Péternek és Nagy Alexandrának (Csongrád) **Marell** nevű gyermeke.

**Elhunyt:** Petrovszki Mária (Dajka Józsefé) (Szentés), Ugrai Árpád (Szentés), Szabó Johanna (Patai Mihályné) (Csongrád).



Héjja Milán



Kecskés Csongor



Barakonyi Milán Ferenc



## Vereség a Pécs és az Eger ellen

Hering Viktor

Három góllal kikapott Pécsen a metALCOM Szentesi VK férfi vízilabdacsapata a bajnokság elmúlt hétvégi játéknapján. A hazaiak hat perc elteltével már 3-0-ra, a félidőben pedig már 9-3-ra vezettek. A mieink a találkozó végére nagy hajrába kezdtek, de már nem tudták lefaragni a tetemes hátrányt. A 12-9-es pécsi győzelemmel zárult összecsapáson Somogyi Balázs négyperces kiállításá miatt a második negyed felét emberhátrányban játszotta a gárda.

Takács, Chilkó, Garancsy és Vörös sem tartott a csapattal a fontos baranyai derbi, ebből már sejteni lehetett, hogy borzasztóan nehéz dolga lesz Pellei Csaba vezetőedző fiainak a mérkőzésen. A pécsiek hat perc elteltével

már három góllal vezettek, ellenben a mieink a kiharcolt emberelőnyöket nem tudták góllá váltani. A második negyedben Somogyit állították ki négy percre a játékvezetők, és a hazaiak kíméletlenül éltek is az emberelőnyös helyzettel, hatgólos előnyt szorgoskodtak össze a félidőre. A mieink a 11-4 után ötször vették be a vendéglátók kapuját, és csak egy gólt kaptak, ám ez is kevésnek bizonyult: a Miskolc és az Újpest után a Pécs is legyőzte a Szentest. - Az első negyedben 3-1-nél és 4-1 volt három emberelőnyünk, amiket könnyelműen fejeztünk be és ez meghatározta a mérkőzés képét – nyilatkozta Pellei Csaba a klub közösségi oldalán. - Ha ezekből sikerült volna betalálnunk, akkor egy szoros meccset játszhattunk volna. Ehelyett teljesen kinyílt az olló, 5-1-re ellépett a Pécs. Teljesen más-hogy vízilabdáztunk, mint amit megbeszeltünk. A második negyedben a négyperces kiállítással és az ötméteressel eldőlt a találkozó. Ezután sikerült kozmetikáznunk az eredményen, örülök, hogy hátrányban sem estünk szét.

A metALCOM szerdán este az Eger együttesét fogadta a ligeti uszodában, és bár volt olyan periódusa az összecsapásnak, amikor a mieink két góllal is vezettek, a vendégek a második félidőben ritmust váltottak, és a maguk javára fordították a találkozót. - A vereségünk ellenére óriási változás történt hozzáállásban és teljesítményben a játékosoknál. Bár vezettünk a találkozón, a végére az Eger felőrölte az elfáradó és erőn felül teljesítő csapatomat – nyilatkozta Pellei Csaba a találkozót követően. Azt csak mi tesszük hozzá, hogy Vörös Viktor, Takács János, Garancsy András és Somogyi Balázs sem tudta vállalni a játékot sérülés miatt.

A csapatra idén még két bajnoki mérkőzés vár, előbb szerdán a Szolnok, majd december 18-án a Honvéd otthonában játszik a metALCOM. Ezt követően rendezni lehet és kell is a sorokat, ez elengedhetetlen lesz az eredményesebb tavaszi folytatáshoz.

## Négy között a Szentes



Hering Viktor

**Kettős győzelemmel jutott be a női vízilabdázók Magyar Kupa négyes döntőjébe a Valdor Szentesi VK együttese. A Final Four-t december 18-19-én Sopronban rendezik, a Valdor az elődöntőben az Eger csapattal játszik.**

Az elmúlt szombaton Tatabányára látogatott a Valdor, ahol az oda-visszavágós kupapárharc első felvonását rendezték. A tét nem kisebb volt, mint az, hogy melyik egyesület jut be a négyes döntőbe. Ahogy néhány nappal korábban, most is szoros, nagy csatát hozott az első felvonás. A mieink többször is vezettek két-három góllal, ám 8-5-ös szentesi előnynél a házigazdák egy 3-0-s sorozatot produkáltak, így öt perccel a vége előtt ismét teljesen nyíltá vált a találkozó. A folytatásban azonban mindössze egyetlen találat született, Kövér-Kis Réka büntetőből volt eredményes, ami azt jelentette, hogy ha sovány előnnyel is, de kedvezőbb pozícióból várhatta a másnapi visszavágót Matajsz Márk gárdája. A szentesi derbi első nyolc perce nem hozott gólt, mindkét együttes sok hibával vízilabdázott, illetve a két kapus, Füst Molnár és Sós is remek napot fogott ki, mindent védtek, amit védeni lehetett. A második negyed első fele a Tatabányáé volt, akik alaposan rájlesztettek a hazai szurkolókra, hiszen 3-1-re elléptek riválisuktól. Varga Viktória és Bonca Vivien góljai azonban az egyenlítést jelentették a Valdornak, sőt, a mieink még három találatot hozzátettek az addigi háromhoz, így máris

megnyugtató előnybe került a gárda. 6-3 után még egy fellángolása volt a vendégeknek, de a szentesi továbbjutás nem forgott veszélyben. A 8-5-re megnyert találkozót követően Matajsz Márk vezetőedző elmondta, hogy nyögvenyelős mérkőzésen vannak túl, és bár a szívvel, az akarattal nem volt baj, mégis rengeteget hibáztak a találkozón. - Azonban volt türelmünk játszani, és nagyon profi módon lehozták a lányok ezt az összesen nyolc negyedet a szimpatikusan játszó Tatabánya ellen. Azt gondolom, hogy a jobb csapat jutott tovább, és boldog vagyok, hogy mi lehetünk ott a négyes döntőben, ahol az esélytelenek nyugalmával játszhatunk majd.

A soproni négyes döntőt jövő szombaton és vasárnap rendezik, előtte azonban ezen a hétvégén a Duna-liga szentesi csoportkörére kerül majd sor a szentesi uszodában.

**Női vízilabda Magyar Kupa, negyedöntő, 1. mérkőzés:**

**Tatabánya – Valdor Szentesi VK 8-9**  
(1-2, 2-2, 2-4, 3-1)

Szentesi gólszerzők:  
Kövér-Kis 3, Kolarova 2, Varga V., Tóth F., Bonca, Dankina

**Női vízilabda Magyar Kupa, negyedöntő, 1. mérkőzés:**

**Valdor Szentesi VK – Tatabánya 8-5**  
(0-0, 3-3, 4-2, 1-0)

Szentesi gólszerzők:  
Hevesi 3, Mihály-Kádár, Varga V., Bonca, Csiszár, Dankina

**Férfi vízilabda OBI., 11. forduló:**

**Pécs – metALCOM Szentesi VK 12-9**

(5-1, 4-2, 0-1, 3-5)

Szentesi gólszerzők: Pellei K. 3, Hegedűs B., Pellei F. 2-2, Hornyák, Bozó

**Férfi vízilabda OBI., 12. forduló:**

**metALCOM Szentesi VK – Eger 12-15**

(5-4, 3-4, 2-4, 2-3)

Szentesi gólszerzők: Chilkó, Lajkó, Kókai, Bozó 2-2, Mátyók, Hegedűs B. Pellei F., Pellei K.



# Töretlenül halad a céljai felé Sztanó György

Hering Viktor

**Grúziában, Tbilisizben szerepelt a Parafekvenyomó Világbajnokságon Sztanó György. A paraválogatott versenyző az 59 kilogrammosok 22 főt számláló mezőnyében a 15. helyen végzett, de ami a helyezéseinél is fontosabb: 15 kilogrammal többet tudott teljesíteni a szentesi versenyző a tavaszi eredményéhez viszonyítva.**

A grúziai világbajnokságot megelőzően Sztanó György Lengyelországban, Wrocławban szerepelt egy úgynevezett „felhozó” versenyen, ahol a legfontosabb cél az volt, hogy saját maga számára is kiderüljön, hogy milyen formában várja a világbajnokságot? – Legutóbb májusban volt „éles” versenyem, ezért is volt számomra különösen érdekes és fontos a lengyel viadal – mondta Sztanó György lapunknak. – Itt mind a három fogásom sikerült, a 130, a 135 és a 140 kilogrammon is eredményes voltam, vagyis jó formában érkeztem Tbiliszibe. A vb-n sem helyezésem, hanem az 59 kg-os kategóriában az új országos csúcsban gondolkod-



tam, ami azt jelenti, hogy 141 kilogrammot kellett volna kitolnom. Sajnos az utolsó fogást a 141 kg-on elvették a versenybírók. Az erőm meg is volt hozzá, de a bírók szerint egy centiméteren múlt, hogy eredményes legyem a kísérletem. Nem mondom, hogy nem bánt a dolog, mert láttam már az enyémnél szabálytalanabb végrehajtást is, amit a bírók végül megadtak, én pedig alaptól elvettem volna.

Élete második, felnőtt sportolói első világbajnokságán Gyuri a huszonkét fős mezőnyben végül 135 kg-os eredménnyel a 15. helyen végzett. Azt tudni kell, hogy a világbajnokság hozza össze a legnépesebb mezőnyt a különböző súlycso-

portokban, hiszen amíg egy paralimpián egy súlycsoportban tízen versenyeznek, addig a vb-n ugyanitt országonként három versenyző is indulhat. – Nem vagyok elégedetlen magammal, mert nagyon sokat fejlődtem ebben az esztendőben, erősödtem, nagyobb súlyt tudtam kitolni szabályosan most, mint az év elején, szóval megyek tovább a kitűzött céljaim felé. A műtétemet követően folyamatosan építettem fel magam újra, az edzéseken is úgy dolgoztam, mintha egymás után jöttek volna a viadatok, noha talán nem tudtuk részt venni egy versenyen sem a pandémia miatt. Itt szeretném megköszönni a Magyar Paralimpiai Csapat és a Magyar Erőemelő Szövetség

segítségét, hogy ott lehettem a világbajnokságon, de mindegyiknél köszönet illeti a családomat, akik a kezdetektől fogva hisznek bennem és támogatnak a versenyzésben. Jövő szeptemberben, ugyancsak Grúziában, parafekvenyomó Európa-bajnokságot rendeznek, ezen szeretnék eredményesen szerepelni. Addig itthon a Magyar Bajnokságon indulok majd tavasszal, illetve júliusban – ha a szponzorációs terveink megvalósulnak – akkor az Egyesült Államokban, Chesterfield-ben megrendezésre kerülő Amerika-bajnokságon is ott lennék a versenyzők között.

Gyuri a decembert pihenéssel és minimális edzéssel tölti, január közepén viszont ismét visszatér minden a rendes kerékvágásba, vagyis kezdődnek a tréningek, indul a felkészülés a 2022-es esztendőre. A sport mellett tanulásra is van ideje, ugyanis a Mymove Online Fitness School képzését végzi, ahol a táplálkozással, az edzésekkel kapcsolatos ismereteket sajátítja el. – Már csak a záróvizsgám van hátra a sportoktatói képzésen, amire valószínűleg márciusban kerül sor, bízom benne, hogy ezt az akadályt is sikeresen veszem majd.

## Jön a harmadik kör a Hungerit-kupaért

**Folytatódott a regionális teremlabdarúgó-bajnokság a Hungerit kupaért a Dr. Papp László Városi Sportcsarnokban. A második forduló ismét izgalmas összecsapásokat, remek hangulatú mérkőzéseket hozott.**

Az eredmények: MAS SE – Hungerit I. 8 – 4, Hungerit Gyöngyei – Pályakezdők 0 – 6, New Team – Old Tigers 4 – 2, Zsiványok – Derekegyház 4 – 9, Hungerit II. – Pályakezdők 4 – 3, Menők – Csontdarálók 2 – 1, Black Jack – Rózsaszín Párducok 5 – 2, Gasztró Hambi – Bad Boys 2 – 1, Menők – Eperjes 2 – 0, Zsuga Bonito – Tivadar 0 – 0, Jó Az X – Elit Alakulat 2 – 4, Old Boys – KUTE

4 – 2, Jóbarátok – Yee-Lo Pizzéria 1 – 2. Vasárnap újabb kört rendeznek a bajnokságban, amely januárban folytatódik majd. A harmadik forduló párosítása és a mérkőzések időpontjai: 11:00 New Team – Hungerit I., 11:35 Hungerit Gyöngyei – Zsiványok, 12:10 Hungerit II. – Old Tigers, 12:45 Gasztró Hambi – Eperjes, 13:20 Zsuga Bonito – Menők, 13:55 Rózsaszín Párducok – Csontdarálók, 14:30 Black Jack – Bad Boys, 15:05 Gasztró Hambi – Tivadar, 15:45 D66 GLS – KUTE, 16:20 Mortez – Jóbarátok, 16:55 Old Boys – Elit Alakulat, 17:30 D66-GLS – Mortez, 18:05 Yee Lo Pizzéria – Jó az X.

Hering Viktor



## Érmekkel várták a télapót

Véget ért az idei versenyszezon a Dr. Papp László Birkózó Egyesület sportolói számára. A legfiatalabbak az adácsiakkal ápolt kiváló sportbarátságunk köszönhetően a Gyöngyös melletti településen szerepeltek, a Szer-Ko-kupán. A népes szentesi küldöttség kiválóan szerepelt, hiszen Farkas Vivien, Megyeri János, Barna Milán, Barna László aranyérmes, Sípos Csenge, Kardos Ármán, Farsang Zalán, Pozsár Ákos ezüstérmes, míg Sági Attila, Bartyik Márton,

Kovács Zente, Nagy Patrik bronzérmes szerzett.

Az adácsi versenyyel egyidőben Cseh Tamara a fővárosban felvételizett a Kozma István Magyar Birkózó Akadémiára. A hivatalos eredmény egyelőre még nem ismert, viszont Tamara elmondása szerint jól sikerült a vizsga, így minden bizonnyal a szentesi birkózó Budapesten kezdi majd a következő tanévet, immár az akadémia növendékéként.

Hering Viktor



# Ajándékozzon Szentési Élet előfizetést még a régi áron!



Tel.: 63/311-563 [szentesielelet@gmail.com](mailto:szentesielelet@gmail.com)  
¼ éves: 2405 Ft, ½ éves: 4810 Ft

Éves díj: 9620 Ft.